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2015-ben 
 
 
Tisztelt Dr. Nagy Éva Jegyző Asszony! 

 
A Sebes Folyó Alapítvány kuratóriumának nevében az önök kérésére egy beszámolót írok a 
Pusztaszabolcson élő rászorult gyermekek és családjaik felé 2015-ben folytatott 
tevékenykedésünkről. 
 
Január: 2014. karácsonyán meghirdettünk egy rajz versenyt a karácsonyi ünnepségen 
jelenlevő gyermekek számára. Körül 40 példány képet hoztak a kiállításra. A beérkezett 
rajzokat kiállítottuk az előadó termünkben. A munkákat megjutalmaztuk. Az Alapítvány 
munkatársai által végzett zsűrizést követően 3 kategóriában (életkor szerint) osztottunk 
díjakat a legszebb képeket készítő gyermekeknek. 
A szokásos karácsonyi Cipős dobozokat osztottunk 360 gyereknek Pusztaszabolcson, 
Iváncsán, Besnyőn, Ercsiben és Izsákon. 
Új évi ebédet tartottunk Január 4.én ahova 50 személyt hívtunk meg és a legtöbben el is 
fogadták.  
Tűzifával segítettünk néhány családot. 
Élelmiszert: tészta, liszt, cukor, olaj, stb. osztottunk 35 családnak. 
10-én egy túrát tartottunk a Velencei tora ahol több mint 30 gyereket vittünk. 
22  Ruhát osztottunk körül 75 személynek ami megmaradót a család segítőnek ajándékoztuk. 
 
Február:  A gyerek munkát szombat délutánként csináljuk, ahol játszanak, éneket tanulnak, 
bibliai történetekről és tanulságairól valamint az őket érintő különböző témákról folytattak jó 
beszélgetéseket. 
Két napon keresztül ruhát osztottunk mind azoknak, akik eljöttek választhattak a mennyire 
szükségük volt. A megmaradót ruhát Ercsibe szállítottuk az ottani romáknak. 
22-én meleg ebéddel vendégeltük meg akik eljöttek jelen voltak 35 felnőttek és gyerekek. 
 
Március:  Kirándulást tartottunk az arborétumba Sukorón szalonnasütéssel és sok játékkal.  
Bábelőadást láthattak gyerekek és felnőtteknek . 
Egy jótékonysági koncertet tartottunk a Művelődési házba mindenki egy száraz kg. 
élelmiszert hozott. Utána kiosztottuk az összegyűltek 14 családnak.  
Két nap ruhát osztottunk az előadó terműnkbe. 
 
Április: Támogatóinktól kb. 3 mázsa ruhát kaptunk, meghirdettük és jelképesen 200ft. 
kértünk, akik tudták fizették, és akik nem adományba adtuk.  
A Húsvéti ünnepen a tiniket és néhány felnőttet bátorítottam, hogy Biblia szövegeket 
osszanak ki az útszán lévő embereknek.  
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Húsvéti jótékonysági koncertet tartottunk ahol a belépő egy kilo száraz élelmiszer volt a mit 
utána ki bővíttetünk és kiosztottunk 35 családnak. 
21-én egy családi ebédet tartottunk, 50-en voltak jelen. 
 
Május:  Megünnepeltük a klubba járó gyermekek tanévzárását egy vacsorával, ahol kiemeltük 
azokat, akik jó tanulók, sportolók, voltak. 
Három napon keresztül ruhát osztottunk. 
36 családnak élelmiszert osztottunk. 
Paradicsom és paprika palántákat osztottunk 15 családnak, akik ezt igényelték, köztük volt 
olyan is, aki több mint 300 kg. aratott. Indítottunk harmadjára egy programot a családok felé 
„Termeld meg a zöldségedet” mindenki elkészíti, a kertjében a földet mi adjuk a palántákat és 
a kiképzést, hogyan kell vigyázni, kötözni, locsolni, karozni, stb. 
24-én tartottuk a gyerek napot ahol több gyerek vet részt egy 3 órás programon. Amit egy 
közös ebéddel zártunk le. 
  
Június:  Megtartottuk a már hagyományos vacsorát a pedagógusoknak, egy szép csoport jött 
erre az alkalomra. Ez alkalommal egy Argentin vendégünk is volt aki beszélt a tanári 
élményeiről az egyetemen. 
Ez a sport hónapja volt, amikor különböző játékokat szerveztünk szabadtéren.  
27-én kirándulást szerveztünk a Gárdonyi parkhelyiségre ahol egy bográcsos ebédet 
szerveztünk. 
Bábelőadást tartottunk már másodjára a szabolcsi gyerekekkel Vereb-en ahol együtt voltunk 
az ottaniakkal egy egész nap. 
 
Július:  A tábor helyet minden vasárnap egy meleg ebédet tartottunk eben a hónapban. 
Felkerestünk különböző szervezeteket, személyeket, hogy támogassanak, minél több élelmi 
szerel hogy senkise kelljen fizessen.   
         
Augusztus:  Augusztus volt a pihenésnek a honapja. 
De azért 9-én megint együtt ebédeltünk és játszottunk. 
 
Szeptember: Újra elkezdődött a tanév, segélyt nyújtottunk az iskola kezdő bevásárláshoz a 
legjobban rászoruló családoknak. Emellett újra ruhát osztottunk.  
Eledelt osztottunk ki több mint 80 családnak két alkalommal ebben a hónapban. Tésztát, 
lisztet, cukrot, konzerveket. 
Az alapítványunk külön tart gyűjtést minden hónap második hétvégén, hogy segítséget 
nyújtson egy vagy két családnak. 
20-an tartottunk egy közös ebédet ahol 42 személy volt jelen. 
27-én megünnepeltük egyik kislánynak 9. évfordulóját. Ahol jelen volt 20 gyerek és sok játék. 
 
Október:  A család hónapja. Minden találkozáson a családot érintő különböző témákról volt 
szó: a tanítások, beszélgetések, így a szülőkkel való viszonyról, az higiéniáról, a 
szexualitásról, stb. 
Dicsőítő Gyógyító Koncertet szerveztünk a Művelődési Házba. Argentin és Chilei 
vendégekkel. 
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November:   9-10 Ruhát osztottunk. A mi megmaradt 10 zsákkal a családsegítőnek adtuk. 
Meghirdettük a cipős-doboz akciót a Kiskapocsban egy nagyon szép számban gyűltek össze a 
dobozok, amit a rászoruló gyerekeknek osztottunk ki. 
A szokásos karácsonyi vacsorára ebben az évben a város üzletembereit hívtuk meg és ez által 
megköszönjük, hogy megtiszteltek és majdnem az összességében eljöttek. 
 
December:  4-én megtartottuk a gála vacsorát. 
Ez a hónap az örömünnep és a gyermekek által annyira várt karácsonyi ajándékoké is. 
19-én dicsőítés Karácsonyi ünnep. Minden egyes gyerek, aki jelen volt ajándékot kapót. 
Karácsony előtt 3 napon keresztül ruhát osztottunk. 
Karácsonyra akciós dobozzal örömöt okoztunk 260 gyereknek 0-18 év kőzőt. 
Kiosztottunk Ercsiben 100 dobozt, Izsákon 10 dobozt, és Pusztaszabolcson 150 dobozt. 
27-én megünnepeltük az 9. évfordulónkat, hogy Pusztaszabolcson vagyunk, ugyan akkor ezen 
a napon az alapítvány egy vacsorával ajándékozta meg minden jelenlevőt és minden 
munkatársát. 
 
Így zártuk le a 2015-es évünket. Isten segítségével tudtunk másokkal együtt segíteni az 
embereknek azzal, amit az Ő áldásából kaptunk, és amit tovább is adtunk. Övé minden hála és 
dicsőség ezért! 
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                                                                                                     Kuratórium elnöke 
 


